



В Чувашии перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном лишении свободы врачей скорой медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего безработного жителя города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы двух лиц).

По версии следствия, в ночь с 23 на 24 января 2018 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, закрыл изнутри в квартире, где проживал, двух врачей скорой медицинской помощи, которых вызвал под предлогом оказания медицинской помощи своей бабушке. В течение часа он не выпускал их, высказывая при этом слова угрозы применения насилия, опасного для их жизни и здоровья. Указанные противоправные действия злоумышленника были пресечены, когда тот зашел в туалет, и в это время фельдшеру скорой медицинской помощи удалось выбить дверь из квартиры и покинуть ее вместе со своей коллегой.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому преступлению подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213059>